1) Дан фрагмент электронной таблицы: 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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2) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	=B1+1
	1

	2
	=A1+2
	2

	3
	=B2-1
	

	4
	=A3
	


После выполнения вычислений, была построена диаграмма  по значениям диапазона ячеек A1:A4. Укажите получившуюся диаграмму.
[image: image2.png]



	Год
	Кол-во пользователей, тыс. чел.

	1997
	450

	1998
	900

	1999
	1100


3) Имеется фрагмент электронной таблицы «Динамика роста числа пользователей Интернета в России»:

 По данным таблицы были построены диаграммы 
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Укажите, какие диаграммы правильно отражают данные, представленные в таблице.

1) 1, 2
2) 2, 3
3) 2, 4
4)
3, 4

4) В телеконференции учителей физико-математических школ принимают участие 100 учителей. Среди них есть учителя математики (М), физики (Ф) и информатики (И). Учителя имеют разный уровень квалификации: каждый учитель либо не имеет категории вообще (без категории – БK), либо имеет II, I или высшую (ВК) квалификационную категорию. На диаграмме 1 отражено количество учителей с различным уровнем квалификации, а на диаграмме 2 – распределение учителей по предметам.

[image: image4.png]D

35
30
s
20
Is
10

BK

u

1

BK





 Имеются 4 утверждения:

A) Все учителя I категории могут являться учителями математики. 
Б) Все учителя I категории могут являться учителями физики.

B) Все учителя информатики могут иметь высшую категорию. 
Г) Все учителя математики могут иметь II категорию.

Какое из этих утверждений следует из анализа обеих представленных диаграмм?'

1) А
2) Б
3) В
4)
Г

5) Имеется фрагмент электронной таблицы:
	
	Население, млн. чел

	
	1970 год
	1989 год

	Австралия и Океания
	19
	26

	Африка
	361
	628

	Европа
	642
	701

	Южная Америка
	190
	291

	Северная и Центральная Америка
	320
	422

	Азия
	2161
	3133


Диаграмма 1.
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Диаграмма 2.
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Какое из следующих утверждений истинно?

1)
Обе диаграммы верно отражают данные, представленные в таблице.

2)
Ни одна из диаграмм не соответствует данным, представленным в таблице.

3)
Данным, представленным в таблице, соответствует только диаграмма 1.

4)
Данным, представленным в таблице, соответствует только диаграмма 2.
6) Имеется фрагмент электронной таблицы:

	
	Название пролива
	Длина (км)
	Глубина(м)

	1
	Босфор
	30
	20

	2
	Магелланов
	575
	29

	3
	Ормузский
	195
	27

	4
	Гудзонов
	806
	141

	5
	Гибралтарский
	59
	53

	6
	Ла-Манш
	578
	23

	7
	Баб-эль-Мандебский
	109
	31

	8
	Дарданеллы
	120
	29

	9
	Берингов
	96
	36


По данным таблицы были построены диаграммы.   
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Какое из следующих утверждений истинно?

1)
Обе диаграммы верно отражают данные, представленные в таблице.

2)
Ни одна из диаграмм не соответствует данным, представленным в таблице.

3)
Диаграмма 1 отражает глубину проливов.

4)
Диаграмма 2 отражает длину проливов.

7) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1 
	=В2+2
	5

	2
	=В4-1
	0

	3
	=А1
	

	4
	=А2+2
	2


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:А4 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
[image: image8.png]



8) В соревнованиях по зимним видам спорта принимают участие лыжники (Л), конькобежцы (К) и хоккеисты (X). Спортсмены имеют разный уровень мастерства: каждый имеет либо III, либо II, либо I разряд, либо является мастером спорта (М). На диаграмме 1 отражено количество спортсменов с различным уровнем спортивного мастерства, а на диаграмме 2 – распределение спортсменов по видам спорта. 
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Имеются 4 утверждения:

A)
Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться конькобежцами. 
Б) Все лыжники могут быть мастерами спорта.

B)
Все хоккеисты могут иметь II разряд.

Г) Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться хоккеистами. 
Какое из этих утверждений следует из анализа обеих представленных диаграмм?


1) А
2) Б
3) В
4) Г
9) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После копирования диапазона ячеек АЗ:ЕЗ в диапазон А4:Е6 была построена диаграмма (график) по значениям столбцов диапазона ячеек В2:Е6. 

[image: image11.png]



Значениям B2:B6 соответствует график


1) А
2) Б
3) В
4)
Г

10) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После копирования диапазона ячеек АЗ:ЕЗ в диапазон А4:Е6 была построена диаграмма (график) по значениям столбцов диапазона ячеек В2:Е6. 
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Значениям D2:D6 соответствует график


1) А
2) Б
3) В
4)
Г

11) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После выполнения вычисления построили диаграмму по значениям диапазона  A1:D1. Укажите полученную диаграмму:
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12) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После выполнения вычислений построили диаграмму по значениям диапазона  A1:D1. Укажите полученную диаграмму:
[image: image17.png]



13) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После выполнения вычислений построили диаграмму по значениям диапазона  A1:D1. Укажите полученную диаграмму:
[image: image19.png]



14) На диаграмме показаны объемы выпуска продукции трех видов (А, Б и В) за каждый месяц первого квартала:
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Какая из диаграмм правильно отражает соотношение объемов выпуска этих видов продукции за весь квартал?
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15) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	C
	D

	1 
	=С2
	=С1-A1
	=A1*2
	=B1*2+B2

	2
	
	4
	2
	


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:D1 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
	1)

[image: image22.png]



	2)
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	3)

[image: image24.png]



	4)
 [image: image25.png]





16) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	C
	D

	1 
	=B2+С2
	=С1+B2
	=A1-C2
	=B1-C1

	2
	
	1
	3
	


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:D1 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
	1)
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	2)

[image: image27.png]



	3)
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	4)

 [image: image29.png]T oo






17) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	C
	D

	1 
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А2:D2 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
	1)
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	2)
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	3)
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	4)
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18) На диаграмме представлено количество участников тестирования в разных регионах России:
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Какая из диаграмм правильно отражаем соотношение общего количества участников тестирования по регионам?
	1)
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	2)
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	3)
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	4)
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19) На диаграмме представлено количество участников тестирования в разных регионах России:
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Какая из диаграмм правильно отражаем соотношение количества участников тестирования по химии в регионах?
	1)
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	2)
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	3)

[image: image42.png]



	4)
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20) На диаграмме представлено количество участников тестирования в разных регионах России:
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Какая из диаграмм правильно отражаем соотношение количества участников тестирования по истории в регионах?
	1)
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	2)
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	3)
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	4)
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21) На диаграмме представлено количество участников тестирования в разных регионах России:
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Какая из диаграмм правильно отражаем соотношение количества участников тестирования по биологии в регионах?
	1)
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	2)
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	3)
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	4)
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22) Ученики четырех 10-х классов ходят на элективные курсы, причем каждый ученик выбрал только один курс. На диаграмме 1 показано количество учеников в классах, а на диаграмме 2 – сколько человек занимается каждым элективным курсом.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все ученики 10-А и 10-Б могли выбрать элективные курсы либо по химии, либо по истории.

2) Все ученики 10-Г могли выбрать элективный курс по физике. 

3) Никто из учеников 10-А и 10-Б не выбрал элективный курс по физике.

4) Все ученики 10-Б могли выбрать элективный курс по информатике.
23) Девочки 5-6 классов занимаются в трех кружках: вязания, вышивания и макраме, причем каждая девочка ходит только в один кружок. На диаграмме 1 показано количество девочек в классах, а на диаграмме 2 – сколько человек занимается в каждом кружке.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) В кружок вязания ходит больше девочек из 5-А, чем из 5-Б.

2) На кружке вышивания девочек 6-Б может не быть.

3) На кружок вышивания ходит больше девочек из 6-А, чем из 6-Б.

4) Кружок макраме может состоять только из девочек 5-А.

24) Все ученики старших классов (с 9-го по 11-й) участвовали в школьной спартакиаде. По результатам соревнований каждый из них получил от 0 до 3 баллов. На диаграмме 1 показано количество по классам, а на диаграмме 2 – количество учеников, набравших баллы от 0 до 3.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Среди учеников 9 класса есть хотя бы один, набравший 2 или 3 балла.

2) Все ученики, набравшие 0 баллов, могут быть 9-классниками.

3) Все 10-классники могли набрать ровно по 2 балла.

4) Среди набравших 3 балла нет ни одного 10-классника.
25) В магазине продаются мячи четырех цветов (синие, зеленые, красные и желтые) и трех размеров (большие, средние и маленькие). На диаграмме 1 показано количество мячей разного размера, а на диаграмме 2 – распределение мячей по цветам.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все маленькие мячи могут быть синими или желтыми.

2) Среди больших мячей найдется хотя бы один красный.

3) Среди маленьких мячей найдется хотя бы один зеленый или красный.

4) Все красные мячи могут быть среднего размера.

26) Заведующая детским садом обнаружила, что в сад ходят дети четырех имен: Саши, Вали, Миши и Иры. По цвету волос каждого из них можно четко отнести к блондинам, шатенам или брюнетам. На диаграмме 1 показано количество детей по именам, а на диаграмме 2 – распределение детей по цвету волос.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Всех блондинов зовут Саша.

2) Все Миши могут быть блондинами.

3) Среди Саш может не быть ни одного шатена.

4) Среди брюнетов есть хотя бы один ребенок по имени Валя или Ира.

27) В магазине продаются головные уборы трех видов (шляпы, панамы и бейсболки), сделанные из четырех материалов (брезент, хлопок, шелк и соломка). На диаграмме 1 показано количество головных уборов каждого вида, а на диаграмме 2 – распределение головных уборов по материалам.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все соломенные изделия могут быть бейсболками.

2) Все панамки могут быть из хлопка или брезентовыми.

3) Среди изделий из шелка может не быть ни одной шляпы.

4) Среди изделий, сделанных не из соломки, может не быть ни одной панамы.
28) Молодой человек решил сделать подарок своей невесте и пришел в ювелирный магазин. Там он обнаружил кольца из золота, серебра и платины, каждое из которых было украшено одним из четырех драгоценных камней (топазом, изумрудом, алмазом или рубином). На диаграмме 1 показано соотношение колец с разными камнями, а на диаграмме 2 – распределение колец по материалам.

	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все кольца с изумрудами могут быть из золота.

2) Среди серебряных колец найдется хотя бы одно кольцо с изумрудом.

3) Все кольца с рубинами и алмазами могут быть платиновыми.

4) Все золотые кольца могут быть с алмазами.
29) Молодой человек решил сделать подарок своей невесте и пришел в ювелирный магазин. Там он обнаружил кольца из золота, серебра и платины, каждое из которых было украшено одним из четырех драгоценных камней (топазом, изумрудом, алмазом или рубином). На диаграмме 1 показано соотношение колец с разными камнями, а на диаграмме 2 – распределение колец по материалам.
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Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все кольца с изумрудами могут быть серебряными.

2) Среди золотых и серебряных колец найдется хотя бы одно с рубином.

3) Все золотые кольца могут быть с топазами.

4) Все рубины находятся в серебряных кольцах.
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